



શહેરમાં સંત રોહિદાસજીની જન્મ જયંતિની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

સંત રોહિદાસજીની ૬૪૧મી જન્મજયંતિ સમારોહ, ૩૧ મો નૂતન વર્ષ સ્મૃતિભિલન સમારોહ, તેજસ્વી તારલાઓને ઈનામ વિતરણ અને નિવૃત્ત અધિકારી-કર્મચારીઓનો સન્માન સમારોહ આજે સેક્ટર-૬ સંત શ્રી રોહિદાસ સેવા સમાજ ભવન ખાતે બપોરે ૩ કલાકે યોજાયો હતો. જયારે સંત રોહિદાસજીની જન્મજયંતિ પ્રસંગે સવારે ૮ કલાકે ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળી હતી. આ શોભાયાત્રા શહેરના વિવિધ માર્ગો પર ફરીને બપોરે ૨ કલાકે પરત ફરી હતી. સેક્ટરોમાં ડી.જે. સંગીતની સુરાવલીઓ સાથે અને વિવિધ કુતિઓ સાથે ફરેલી શોભાયાત્રાએ નગરજનોમાં અનેક આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. જયારે શોભાયાત્રામાં તેમજ સન્માન સમારોહ પ્રસંગે શહેરના અનેક સમાજિક-રાજકીય આગેવાનો, સાધુ-સંતો સહિત સમાજના હજારો ભાઈ બહેનો જોડાયા હતા. ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૬ સ્થિત સંત શ્રી રોહિદાસ સેવા સમાજ દ્વારા સંત રોહિદાસજીની ૬૪૧મી જન્મજયંતિની ઉજવણી પ્રસંગે સવારે ૮ કલાકે સ્મૃતિ મંદિરથી ભવ્ય શોભાયાત્રાએ પ્રસ્થાન કર્યું હતું. ત્યારથી આગળ વધીને ગ.રોડ, સે-૧૩, ગ-૩, ગ-૨, ગ-૧, સે-૧૩, ગ-૩ થી આગળ વધીને ઘ-૨૪ તરફ આગળ વધીને સે-૭ થી પશ્ચિમ, ઘ-૫, સે-૨૪, સે-૨૫, સે-૧૪, ઘ-૩, ગ-૩ ચાર રસ્તા પર થઈને પરત ફરી હતી. શોભાયાત્રાએ નાગરીકોમાં અનેક આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. જયારે બપોર બાદ ૮ કલાકે ઈનામ વિતરણ અને નિવૃત્ત અધિકારી-કર્મચારીઓનું સન્માન પ્રસંગે સમાજના હજારો ભાઈ બહેનો તેમજ રાજકીય આગેવાનો, શહેરના ધારાસભ્ય, સામાજિક આગેવાનો સહિત હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે સમાજના ધો-૧ થી પીએચડીમાં પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય ક્રમે પાસ થયેલા ૧૨૮ વિદ્યાર્થીઓને શિલ્ડ અને પ્રમાણપત્ર આપી નવાજવામાં આવ્યા હતા. જયારે સમાજના ૨૮ નિવૃત્ત અધિકારી-કર્મચારીઓનું પુષ્પગુચ્છ આપી સન્માન કરાયું હતું. જયારે સમાજના ખેલકુદમાં તેમજ અન્ય વિશિષ્ટ સિધ્ધી હાંસલ કરી હોય તેવા ૩ ખેલાડીઓને પણ સમાજના આગેવાનોના હસ્તે શિલ્ડ અને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરાયા હતા. જયારે રાત્રીના ૮ કલાકે લોકસાહિત્યકાર બાબુલ બારોટ, બાળ કલાકાર હર્ષ ગોવાળીયો તેમજ રાજુભાઈ ભરવાડના કહે લોક ડાયરો યોજાયો હતો. જેમાં હાસ્યની છોળો વચ્ચે લોક સાહિત્ય અને સંસ્કૃતિની વાતોની મોજ સમાજના ભાઈ બહેનોએ માણી હતી. આ પ્રસંગે કૈયલ ધામથી પધારેલા પૂ. રમણ જય માડી એ ભાઈ બહેનોને આશિર્વાચન પાઠવ્યા હતા. જયારે અન્ય સંગઠનોમાં પૂ. સેવાદાસ બાપુ, ધોળાકુવા અને બજરંગ આશ્રમના સંત અજુપુરી જુહુપુરી હાજર રહ્યા હતા. જયારે સવારથી સાંજ સુધી વિવિધ ધાર્મિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમને પગલે સંત રોહિદાસ સેવા સમાજ સંકુલ ખાતે અનેરો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

વીજ કંપનીની ભરતી રદ કરાતાં બેરોજગારોમાં આકોશ

વિદ્યુત સહાયક જુની. આસીસ્ટન્ટની ૭૦૦ જગ્યા માટે ૯૦૦૦૦ તેમજ જુની. ઈજનેરની ૭૦ જગ્યા માટે ૧૦૦૦૦ ફોર્મ ભરાયા હતા, બેરોજગારી દૂર કરવાના બદલે સરકારની પીછેહઠથી માછલાં ધોવાયાં

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ રાજ્યની ચાર વીજ કંપનીઓમાં વિદ્યુત સહાયકની ભરતી માટે ઓક્ટોબર-૧૭માં લાયકાતી ઉમેદવારો પાસેથી અરજીઓ મંગાવવામાં આવી હતી. જેમાં જુની આસીસ્ટન્ટની ૭૦૦ જગ્યાઓ માટે ૯૦૦૦૦ જેવી અરજીઓ આવી હતી જયારે જુનીયર ઈજનેરના પદ માટે ૭૦ જગ્યાની ૧૦૦૦૦ અરજીઓ આવી હતી. અરજદારો ભરતી પ્રક્રિયાની કાગડોળે રાહ જોઈ રહ્યા હતા. પરંતુ ચાર વીજકંપની વતી ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરનાર મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીએ સમગ્ર ભરતી જ રદ કરવાની જાહેરાત કરી દેતા બેરોજગાર યુવાન-યુવતીઓમાં ભારે આકોશ ફેલાયો છે તેમજ સરકારની પીછેહઠ થવાથી સરકારની ટીકાઓ પણ થઈ રહી છે. વીજકંપનીમાં ભરતી માટે લેવાતી પ્રવેશ પરીક્ષાઓની તનતોડ મહેનત કરનાર બેરોજગારોની આશા ઉપર પાણી ફરી વળ્યું છે જેથી વાલીગણ સહિત બેરોજગારોમાં ભારે આકોશ ફેલાયો છે. જે તે સમયે ઓનલાઈન અરજીઓ મંગાવી હતી સાથે થતી ફી પણ યુવાનોએ ભરી દઈ તનતોડ તેયારીઓ કરી ભારે આશાઓ રાખી હતી. પરંતુ ચૂંટણીઓ પછી બદલાયેલા મંત્રીમંડળ અને

અમદાવાદ ખાતે કાવ્ય સંગ્રહ ‘ટરવે ઉગ્યું આકાશ’નો વિમોચન સમારોહ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૮, ગુરુવારે, સાંજે ૫.૩૦ કલાકે, આત્મા હોલ, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ ખાતે ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ, પદ્મશ્રી વિષ્ણુ પંડ્યાના અધ્યક્ષસ્થાને, ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી દ્વારા પ્રકાશિત, ૧૫મી સદીથી સાંપ્રત સમયના કવયિત્રીઓનાં કાવ્યોનો સંપાદિત કાવ્યસંગ્રહ ‘ટરવે ઉગ્યું આકાશ’નું લોકાર્પણ જાણીતા લેખિકા વર્ષા દાસના વરદહસ્તે કરવામાં આવશે અને એ નિમિત્તે કવિસંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના મહામંત્ર ડૉ. અજયસિંહ ચૌહાણ પ્રાસંગિક વક્તવ્ય આપશે. કવિસંમેલનમાં કવયિત્રીઓ ઉષા ઉપાધ્યાય, મીનાક્ષી ચંદ્રારાણા, લક્ષ્મી ડોબરીયા, લતા હિરાણી, દક્ષા પટેલ, યામીની વ્યાસ, રશ્મા શુક્લ, એશા દાદાવાલા, ઇયા ત્રિવેદી, પારુલ ખખર, પારુલ બારોટ, ગોપાલી બુચ કવિતાનો પાઠ કરશે. ભાષાપ્રેમી અને સાહિત્યરસિક જનતા માટે આ કાર્યક્રમ માણવા માટે કોઈ ફી રાખવામાં આવી નથી.

વહીવટી સેવાના પ્રોબેશનર અધિકારીઓ રાજ્યપાલશ્રીની મુલાકાતે

ગુજરાત પ્રશાસનિક સેવાના પ્રોબેશનર અધિકારીઓનું એક રૂપે આજે રાજભવન ખાતે ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલીની શુભેચ્છ મુલાકાત લીધી છે. રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે આપને દરિદ્રનારાજ્યની સેવા કરવાની અનન્ય તક સાંપડી છે, તેને સમર્પિત થઈને પોતાનું ઉત્તરદાયિત્વ અદા કરવાનું છે. તેમણે અધિકારીઓને ઉજ્જવળ કારકિર્દી માટે શુભકામનાઓ આપી હતી. સ્વીપાના મહાનિર્દેશક ધનંજય દિવેદીએ અધિકારીઓની તાલીમ સંબંધી માહિતી આપી હતી.

આવૃત્તીકાલથી અમદાવાદ ખાતે યોજાશે ગ્રાન્ડ એજ્યુકેશન ફેર

મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી આ ગ્રાન્ડ એજ્યુકેશન ફેરનું ઉદઘાટન કરશે : આ ફેરમાં વિવિધ સ્કોલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને મળશે શૈક્ષણિક માર્ગદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓ એક જ સ્થળેથી શૈક્ષણિક કારકિર્દીના ઘડતર અને શિક્ષણના વિવિધ ક્ષેત્રોમાંથી કોને મહત્ત્વ આપવું તે અંગેનું વ્યવસ્થિત માર્ગદર્શન મેળવી શકે તેવા ઉદઘાટ હેતુ સાથે અમદાવાદ ખાતે ભવ્ય ગ્રાન્ડ એજ્યુકેશન ફેર યોજાઈ રહ્યો છે. આ એજ્યુકેશન ફેર ગુજરાત સરકાર, નોલેજ કોન્સોર્ટિયમ ઓફ અમદાવાદ અને ગુજરાત યુનિવર્સિટીના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૨ થી ૫ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૮ દરમિયાન ગુજરાત યુનિવર્સિટી કોન્વેન્શન સેન્ટર, અમદાવાદ ખાતે યોજાશે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ, શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા

હરિની દષ્ટિ... - હરિભ ભટ્ટ નોટબંધી, જુએસટી પહેલા કમાતા હતા ત્યારે બજેટની બીક લાગતી હતી સાહેબ... હવે જરાય નથી લાગતી...!!

આઈઆઈટીજી ખાતે વોટર-સેનિટેશન તથા મેટરનલ એન્ડ યાઈલ્ડ હેલ્થકેરનું ઉદ્ઘાટન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગરના પાલજ સ્થિત આઈઆઈટી ખાતે વોટર એન્ડ સેનિટેશન સેન્ટર તથા આઈઆઈટીએચ ખાતે નવજાત શિશુઓ માટેના મેટરનલ એન્ડ



યાઈલ્ડ હેલ્થકેર કેન્દ્રના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમમાં અમદાવાદની આઈઆઈએમના પૂર્વ ડાયરેક્ટર પ્રો. સમીર ભસુઆ મુખ્ય મહેમાન પદે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. ‘હીલ્ડ ઈન્ડિયા’ સંસ્થાના ઉપક્રમે આયોજિત આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોમાં અમેરિકા સ્થિત

આઈઆઈટીએચ ખાતે વોટર એન્ડ સેનિટેશન તથા મેટરનલ એન્ડ યાઈલ્ડ હેલ્થકેરનું ઉદ્ઘાટન કરશે

મહેતા, આઈઆઈટીએચ આઈઆઈટીએચ ખાતે વોટર એન્ડ સેનિટેશન તથા મેટરનલ એન્ડ યાઈલ્ડ હેલ્થકેરનું ઉદ્ઘાટન કરશે. આઈઆઈટીએચ ખાતે વોટર એન્ડ સેનિટેશન તથા મેટરનલ એન્ડ યાઈલ્ડ હેલ્થકેરનું ઉદ્ઘાટન કરશે. આઈઆઈટીએચ ખાતે વોટર એન્ડ સેનિટેશન તથા મેટરનલ એન્ડ યાઈલ્ડ હેલ્થકેરનું ઉદ્ઘાટન કરશે.

અન્યે ઉપલબ્ધ વ્યવસ્થાઓ તથા ભાવિ તકો, રોજગાર સ્થિતિ માટે જરૂરી સોફ્ટ સ્કિલ અને કોમ્યુનિકેશન સ્કિલ, તેમજ વિદેશી શિક્ષણ અંગેની માહિતી, સ્વ-રોજગાર માટે સરકારની સ્ટાટઅપ અને ઈનોવેશન પોલીસી અંગેની માહિતી વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓને સરળતાથી મળી શકે તે માટે વિવિધ સેમિનારનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ઉદઘાટન સમારંભમાં મુખ્યમંત્રીના હસ્તે રાજ્ય સરકારની મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના અંગેના અને ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટીના સ્ટાટઅપ અને ઈનોવેશન અંગેના ચેકનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

પોર ગામે વિજ્ઞાન કોલેજની એનએસએસ શિબિરનું સમાપન

સરકારી યોજનાઓ અંગે જનજાગૃતિ સાથે વિવિધ રચનાત્મક કાર્યક્રમો યોજાયા : મતદાતા જાગૃતિ રેલી સાથે રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર તાલુકાના પોર ગામે ‘સરકારી યોજના અંગે જાગૃતિ અને વિદ્યાર્થી સંસદ તાલીમ’ વિષયે યોજાયેલ સેક્ટર-૧ પી સરકારી



વિજ્ઞાન કોલેજના એનએસએસ યુનિટના સાત દિવસીય કેમ્પનું સમાપન થયું. કેમ્પના સાત દિવસ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓએ સરકારની ૧૦ જેટલી યોજનાઓ અંગે ગ્રામજનોની ઘરે ઘરે જઈ મુલાકાત લઈ માહિતી પુરી પાડવા સાથે સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. કેમ્પમાં જાગૃતિ રેલી પણ યોજવામાં આવી હતી.

આર.એન.પટેલ પ્રાથમિક શાળા ખાતે વૈકલ્પિક ઊર્જા અંગે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળા ખાતે તા. ૨૭મી જાન્યુઆરીએ નિર્સર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના કોઓર્ડિનેટર હાર્દિકભાઈ મકવાણા અને શિવાંગભાઈ પટેલ દ્વારા ધો. ૮ વિદ્યાર્થીઓને ઉર્જા જાગૃતિ અંગેની માહિતી આપવામાં આવી હતી.

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળા ખાતે તા. ૨૭મી જાન્યુઆરીએ નિર્સર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના કોઓર્ડિનેટર હાર્દિકભાઈ મકવાણા અને શિવાંગભાઈ પટેલ દ્વારા ધો. ૮ વિદ્યાર્થીઓને ઉર્જા જાગૃતિ અંગેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓ મેળવેલા જ્ઞાનની ચકાસણી માટે પ્રશ્નોત્તરી કરી અને વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ આપીને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. જીવન વ્યવહારમાં વિદ્યાર્થીઓને ઉર્જાની અભાવ સંબંધી વિકાસ કરવામાં આ કાર્યક્રમ મદદરૂપ થશે તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે. આ ઉર્જા જાગૃતિ કાર્યક્રમ દ્વારા શાળાના બાળકોને વિશેષ માહિતી આપવા બદલ હાર્દિકભાઈ મકવાણા અને શિવાંગભાઈ પટેલનો આચાર્યએ શાળા પરિવાર તરફથી આભાર વ્યક્ત કર્યાં હતાં. અંતે બધાજ બાળકોને ફૂડ પેકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

Table with columns for project details, including name (WASMO), location (Gandhinagar), and various financial and operational metrics.